
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МОНТАЖНИК ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Вінниця

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Телекомунікація та зв'язок

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Навички роботи з комп'ютером, ПЗ Впевнений користувач ПК.
Досвідчений користувач пакета програм Microsoft Office. Впевнений користувач Інтернет. Знання HTML-базовий
рівень. Підключення та обслуговування мереж інтернету – Експерт, використовую в даний час, 1 год опыта.
Підключення кабельного, цифрового, супутниково і ОТТ телебачення – Експерт, використовую в даний час, 1 рік
досвіду. Прокладка та обслуговування кабельних мереж – Експерт, використовую в даний час, 1 рік досвіду.
Налаштування ПК та периферійних пристроїв – Експерт, використовую в даний час, 1 рік досвіду. Вмію виконувати
підключення та обслуговування інтернету по технологіям: ADSL, DOCSIS, Ethernet, FTTB; телебачення (кабельного,
цифрового, ОТТ і супутникового) та телефонії. Можу виконувати налаштування і установку супутникового
телебачення. Вмію виконувати прокладання кабельних мереж. Управління персоналом. Навчання персоналу.
Особисті якості: ініціативність, старанність, наполегливість, комунікабельність, пунктуальність, не маю шкідливих
звичок. З/П від 2500-3000 грн/міс. (Готовий розглянути інші пропозиції). Монтажник телекомунікацій с 07.2014 по теп.
час ПрАт "ДатаГруп" (Телекомунікації) Прокладання UTP, ТПП, КППТ, ПРППМ кабелів і оптоволоконого кабелю.
Підключення та технічне обслуговування інтернету по технологіям ADSL, Ethernet і FTTB. Підключення та технічне
обслуговування телефонії. Старший технік з підключення телебачення та інтернету с 02.2014 по 07.2014 (5 місяців)
Він-Грант (Телекомунікації) ПП "Він Грант" - телекомунікації (Підрядчик компанії "Воля") Старший технік за
направленням: підключення, обслуговування кабельного, цифрового, ОТТ телебачення та кабельного інтернету.
Організація та контроль підключення. Керування техніками. Контроль складу матеріалів для підключення.
Проведення ревізій на складі. Навчання техніків. Підбір персоналу (техніків з підключення інтернету і телебачення).
Ведення електронного звіту. Технік з підключення телебачення і інтернету с 07.2013 по 02.2014 (7 місяців) Херсон
Телеком Сервіс (Телекомунікації) Херсон Телеком Сервіс - телекомунікації (Підрядчик компанії "Воля") Підключення
кабельного, цифрового, ОТТ телебачення та кабельного інтернету по технології Docsis від компанії "Воля", а саме:
прокладання коаксіального та UTP кабелів, налаштування роутера, модема, тюнера та медіаплеєра. Налаштування
ПК. Технічне обслуговування. Оформлення договірних обов'язків між компанією та абонентом. Пошук нових
абонентів.Незакінчена вища з 09.2013 по 05.2015 Вінницький національний технічний університет, Телекомунікації,
Вінниця. Навчаюсь на заочній формі. Середня спеціальна з 09.2009 по 06.2013 Вінницький технічний коледж,
Радіотехніка, Вінниця.
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